
OLMO 
ALCALDÍA 

ACTA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 
PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA 

LUNES 07 DE ENERO DE 2019 
Resumen de asistencia 

Regi•dro de Asistencia - Inicio Se- ion 

Integrante Comisión 	 Pre5ente 	 Ausente 

Ing. Carlos Páez 1 
Sr. Francisco Chicaiza 	 1 
Abg. Sergio Garnica Ortiz 	 1 

TOTAL 

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los siete días del mes de enero del año dos mil 
dieciocho, siendo las 14h40, se instalan en sesión extraordinaria, en la sala de sesiones No. 
2 del Concejo Metropolitano, los miembros de la Comisión de Planificación Estratégica, 
Concejales: Francisco Chicaiza; e, Ing. Carlos Páez, quien preside la sesión. 

Se encuentran presentes los siguientes funcionarios: Ing. Rita López y Sra. Valeria Aguirre, 
funcionarias de la Secretaría General de Planificación; Ing. Bladimir Ibarra, Asesor del 
Concejal Carlos Páez; Dr. Juan Carlos Mancheno, funcionario de la Procuraduría 
Metropolitana. 

Secretaría constata el quórum legal y reglamentario, da lectura al orden del día el mismo 
que es aprobado sin ninguna observación. 

ORDEN DEL DÍA 

1. Conocimiento y aprobación del acta de la sesión de la Comisión realizada el 19 
de noviembre de 2018. 

Por Secretaría se toma votación para la aprobación del acta en mención: 

Registro de Votación 

Integrante Comisión 
	

A favor 
	

En contra 
	

Ausente 

Ing. Carlos Páez 1 
Sr. Francisco Chicaiza 	 1 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 	 1 

TOTAL 1 

Se aprueba por unanimidad de votos, las actas de la sesiones de la Comisión, sin 
observaciones. 

2. Presentación del Secretario General de Planificación, Ab& Andrés Isch Pérez, 
sobre la reestructuración del Municipio (fusión de dependencias, eliminación de 
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Secretarías y Direcciones Metropolitanas, etc.) cronograma de implementación 
propuesto y resultados principales esperados en la optimización de gestiones, 
trámites y presupuesto operativo futuro. 

Ing. Rita López, funcionaria de la Secretaría General de Planificación: Realiza la 
presentación sobre la reestructuración del Municipio. 

La presentación se adjunta al acta como, Anexo No.1 

Manifiesta que todas estas fases les llevan a la implementación de la norma técnica de 
acotación de servidos y administración por procesos, indica que los portafolios de servido 
son los que se van a encontrar en la página del gobierno abierto y a los que tendrá acceso 
la ciudadanía. Indica que la política social está dada por los organismos de comunicación 
social, los que se rigen a la política nacional. Se plantea también que la Secretaría de 
Comunicación Social ya no sea Secretaría, sino sea una Dirección Metropolitana de 
Comunicación Social que igual estaría vinculada con la Alcaldía Metropolitana. 

Concejal Carlos Páez, Presidente de la Comisión de Planificación Estratégica: Pregunta 
sobre el tema de los medios públicos municipales. ¿Quién define la política de los medios 
públicos municipales? 

Ing. Rita López, funcionaria de la Secretaría General de Planificación: Manifiesta que es 
la Secretaría de Comunicación Social, es una dependencia de Alcaldía. 

Inter. Cristina Cevallos, Asesora del Concejal Carlos Páez: Dice que si la Secretaría de 
Comunicación plantea que la resolución sea Dirección de Comunicación Social. Pregunta 
si el número de personal disminuye o se mantiene. 

Ing,. Rita López, funcionaria de la Secretaría General de Planificación: Manifiesta que el 
número de personal se mantiene pero los cargos cambian. 

Concejal Carlos Páez. Presidente de la Comisión de Planificación Estratégica: Pregunta 
si se hizo el análisis de cuál va a ser el rol de los medios públicos municipales para poder 
degradar la Secretaría a Dirección. Porque le parece trascendente que un medio público no 
es la Dirección de Comunicación de Alcaldía, dice que un medio público es un espacio de 
acceso de la ciudadanía en su punto, le parece que ha sido una oficina de propaganda del 
Alcalde, indica que medio público como tal, no es una oficina de publicidad de 
comunicación de la Alcaldía. 

Puntualiza el Secretario de Movilidad en sesión de Concejo Metropolitano, insistió en la 
urgencia de crear la autoridad metropolitana de transporte público. 

Ing. Rita López, funcionaria de la Secretaría General de Planificación: Manifiesta que si 
está en la propuesta de la ordenanza, pero mientras se tenga en estructura no se puede 
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cambiar y como es una cantidad en la que todavía no se trabaja en lo mencionado y que 
están trabajando en la estructura básica del mismo Municipio de Quito. 

Ing. Rita López, funcionaria de la Secretaría General de Planificación: Manifiesta que las 
secretarías pasarían a ser Subsecretarías. 

Concejal Carlos Páez, Presidente de la Comisión de Planificación Estratégica: Manifiesta 
que hay que crear las partidas de subsecretarías, indica que lo que sí existe es una 
diferenciación entre un Secretario General y un Secretario. 

Ing. Rita López, funcionaria de la Secretaria General de Planificación: Considera que 
hay que definir y valorar los puestos de acuerdo a la estructura. 

Concejal Carlos Páez, Presidente de la Comisión de Planificación Estratégica: Dice que 
en el jerárquico superior con esa estructura hay más puestos o menos puestos, manifiesta 
que lo que eran Secretarías lo hacen Subsecretarías y se crean éstas especies de secretarías 
coordinadoras. 

Ing,. Rita López, funcionaria de la Secretaría General de Planificación: Dice que se ha 
planteado tener un equipo técnico de coordinación ya que las otras secretarías tienen 
equipos de administración financiera, equipos técnicos, equipos asesores de comunicación. 

Concejal Carlos Páez, Presidente de la Comisión de Planificación Estratégica: El concejal 
pregunta sobre lo que se elimina para decir que fue una reestructuración; porque lo que se 
está viendo es un reacomodo respecto a las secretarías; y, cuál es el sentido de la 
reestructuración, pregunta. 

Ing. Rita López, funcionaria de la Secretaría General de Planificación: Dice que si bien es 
cierto parece un reacomodo porque están agrupadas muchas de las secretarías en función 
a los procesos y servicios. 

Concejal Carlos Páez, Presidente de la Comisión de Planificación Estratégica: Manifiesta 
que quería poner una carpeta en el repositorio digital de la Secretaría General donde 
conste la información de la reestructuración ya que es un asunto que le preocupa a todos 
los concejales. 

Manifiesta que en la fase de la reestructura institucional de lo que nos presenta si esto 
tiene que ser aprobado por el Alcalde, pregunta si es susceptible de cambiar. 

Propone la Secretaría General del Concejo cree en el archivo digital una carpeta que se 
llame "Reestructura Institucional" donde se suba al menos los documentos disponibles y 
la norma técnica que es la resolución 004, así mismo se cree portafolios para acceso de los 
concejales que contengan información. 

SECRETARIA GENERAL DEL 

CONCEJO 
Página 3 de 5 

Venezuela y Chile - Palacio Municipal PBX: 3952300 - En: 12231 - 12244 • 12247 mwz.quito.gob.ec  

   



 

Regktro de Votación 

  

Integrante Conikiun A favor 

  

I TI contra 	 Ausente 

Ing. Carlos Páez 1 

   

      

Sr. Francisco alcaliza 1 

    

Abg. Sergio Camita Ortiz 
TOI Al. 

    

1 

Por unanimidad de votos se aprueba la mencionada moción por lo que, 

La Comisión de Planificación Estratégica, en sesión extraordinaria realizada el lunes 07 de 
enero de 2019, RESOLVIÓ: solicitar a usted entregar la documentación respectiva para 
que la Secretaría del Concejo cree una carpeta en el repositorio digital de Secretaría 
General llamada "Reestructuración Institucional", para dar acceso a todos los concejales a 
la información correspondiente, esto es: 

1. Productos de la "Consultoría para la determinación de mecanismos de desarrollo 
institucional a través de la optimización de la estructura organizacional del MDMQ 
elaboración del estatuto orgánico funcional e integración de las dependencias 
municipales autónomas y no autónomas al modelo integral de gestión municipal", 
contratada en el año 2015 con PWC Asesores Empresariales Cía. Ltda. 

2. Productos de la consultoría "Determinación del Modelo de Prestación de Servidos y 
Administración por Procesos para el MDMQ", contratada en el año 2016 con 
Mrprocessi Cía. Ltda., incluyendo la información de la sistematización de talleres y 
socialización. 

3. Levantamiento del portafolio de servicios, realizado por la Secretaría en los años 2017 
y 2018%y 

4. La Norma técnica 2018, Resolución 004. 

En atención a lo expuesto, se requiere remita este informe, para conocimiento de la 
Comisión y posterior debate en el seno del Concejo Metropolitano de Quito. 

Inter. Cristina Cevallos, Asesora del Concejal Carlos Páez: Pregunta cuántas direcciones 
se suprimen o se unifican. 

Ing. Rita López, funcionaria de la Secretaría General de Planificación: Manifiesta que 
son más o menos 9 direcciones pero se crean otras que reemplazan, por ejemplo en el caso 
de la Secretaría de Planificación se plantea eliminar tres direcciones pero se crea una 
dirección estratégica. Consideran que son más o menos seis pero hay que contar 
internamente lo de las administraciones zonales, que ahora ya no son direcciones sino va a 
ser coordinaciones, así como de los institutos también, indica que todavía no se tienen un 
número exacto de cuántas direcciones se eliminan. 
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TOTAL 2 1 

Registro de Asistencia — Resumen Sesión 

Integrante Comisión 

Ing. Carlos Pía 
Sr. Francisco Chicaiza 

Abg. Sergio Camita Ortiz 

Presente Ausente 

a" 
ALCALDÍA 

Concejal Carlos Páez, Presidente de la Comisión de Planificación Estratégica: Considera 
que en las empresas, es un tema más amplio y que justamente se atienden a sus estatutos, 
o a sus ordenanzas de creación en muchos de los casos. Indica que no pueden intervenir 
directamente y si es que se presenta en los siguientes días una propuesta de eliminación o 
de reestructuración de las empresas metropolitanas, esta sea directamente dada a conocer 
por el señor Alcalde y el Secretario de Planificación a los miembros del Concejo 
Metropolitano. 

Ing. Rita López, funcionaria de la Secretaría General de Planificación: Dice que el 
mantener la propuesta, mejorar los servicios o los procesos, estará definido para la 
siguiente autoridad. 

Siendo las 15H41 y al haberse agotado los puntos a tratarse en el orden del día, se clausura 
la sesión. Firman para constancia de lo actuado el señor Presidente de la Comisión de 
Planificación Estratégica y el señor Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

Registro de Asistencia— Finalización Sesión 

Integrante Comisión 	 Presente 
	

Ausente 

lng. Carlos Pía 

Sr. Francisco Chicaiza 
	

1 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 

TOTAL 

Ing. Carlos Páez 
Presidente de la Comisión de 
Planificación Estratégica 

Abg. Diego Cevallos Salgado 
Secretario General del Concejo 
Metropolitano de Quito 

Resumen de asistencia: 

Kelly Ch. 
07.01-2019 
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